STYTNAPTHXYXIAKH ANAAYYH (Metartuyioxd)
Tehxo-Eapwvo e€dunvo 2022
Audpxeia 5 weec. Koir) emtuyial!

(1) (2 Movddec) 'Eotw Y ypouuixog vndyweog tou L0, 1] o onolog elvon xheiotdc ye tny
L20, 1]-véppa. AciEte 61

(1) Trdpyer C' > 0 t€1010 GOTE || f || foefo i) < C || fll p2po, ) Yrot xdde f €Y.
(i1) O Y elvon menepoouévng Sldotaone.

Yroédeln: Eoav fi,..., fi, opdoxavovixd civoro ctov Y, 6ellte 6Tl oyedov yia xdie

v € [0,1] wyler ont (fi(2))? + -+ + (fu(2))? < CV/(fi(2))* + - + (fu(2))?

(2) (3 Movddec) Eotw (a;;) axohoudia mporypatixdy tétow Gote Y, oy laijl? < oo.
Oplloupe o ypopuxd teheot T': 2(N) — (2(N) e tino

[e%S)
(Tﬂf)l = Zai,j .Z‘j, 1 € N,
j=1

vz = (z;)en € C(N). Aceile 6

(1) H axohoudio a; j := W, i,J € N, wovornotel v undeon,.
(i7) O T elvan QparyUEVoc xon BMOTE Evar dved PREyHaL YioL TN YOpUaL TOL.

(it7) O T elvon ouunayhc.

(3) (2 Movéodec) Eotw (X, [|-]]) xdpeoc ue vopua.
(1) Aei&te 6Ly xdde z € X vndpyet f € X* tétoo dote ||f]| =1 xu f(x) = |||

(ii) Eov 1 oxohouda () ebvan ||-||-Cauchy xou x,, —* 0, det&re oz, =11 0.

(4) (2 Movddec) (i) 'Eoto (f,) axohoudia otov (C[0,1],|]],.). Aci&te 6 f, = 0 av
X0 LOVO av SUp, ey || fnllo < 00 xou fr(z) — 0 yia xéde = € [0, 1].

(i7) Eav T' ouunoyic teheotic atov ywpeo Hilbert H xou x, =" 0, dei&te 6t ||T'z,| — 0.

(5) (2 Movddec) (i) AclZte 6t o axpaior onueior Tne xAetothc ovodlafoug undhog Tou
(C10,1], |I|..) etvon o1 otodepée ouvaprioes f =1 xau f = —1.

(1) Aei€te 6o (C[0,1],]|]|,) Oev elvor toOUETEIXE LGOUOEPOS UE TO BUIXS Y WEO XATOLOU
yoeou ue vopua. (f € C[0,1] €dv f: [0,1] = R eivor ouveyrc.)




